



В Сочи возбуждено уголовное дело о гибели девочки в результате нападения собак

Следственным отделом по Лазаревскому району города Сочи СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего владельца питбультерьеров, в результате нападения которых погибла 4-летняя девочка (ч.1 ст.109 УК РФ).

Установлено, что 29 сентября 2022 года девочка с матерью и ее сожителем приехали из Краснодара на отдых в Лазаревский район города Сочи и стали проживать в доме у отца мужчины, расположенном на улице Дунайской в поселке Совет-Квадже. Также на отдых приехал хозяин домовладения и его мать. При этом с собой хозяин дома привез трех своих собак породы питбультерьер. По данным следствия, днем 10 октября 2022 года мать девочки с сожителем выехали в магазин, оставив ребенка на втором этаже дома, не сообщив об этом бабушке сожителя. В указанное время пожилая женщина запустила собак в дом без намордников и ошейников. В результате 2 двухгодовалые собаки напали на девочку, причинив ей множественные телесные повреждения. На место была вызвана бригада скорой медицинской помощи. Прибывшие врачи констатировали смерть потерпевшей, которая наступила в результате причиненных ей повреждений.

В настоящее время следователем, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, в том числе безопасности содержания животных мужчиной. Расследование уголовного дела поставлено руководителем краевого следственного управления А.К. Масловым на контроль.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1730342>